
ATA DA 137ª (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 08/04/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente, vereador Jeferson Donizete Tavares Jacon 

declarou aberta a reunião, e em seguida o vereador Valdevino fez 

leitura de trecho da Bíblia.            PEQUENO EXPEDIENTE: O 

sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do 

dia 01/04/2024 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 126/2024 do 

Conselho Tutelar encaminhando relatório das atividades do 

Conselho dos meses de fevereiro a março/2024; Ofício do 

Ministério Público informando encerramento de notícia de fato 

(ausência de divulgação, por parte da administração, da lista de 

espera por vagas nos Centros Municipais de Educação Infantil, 

projeto Elo e Projeto Resgate da Cidadania. Ofícios Executivos nºs 

151 a 166/2024 em resposta a questionamentos e pedidos dos 

vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2024 – 

ALTERA O ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR Nº 50- 

CUSTEIO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. Lido o projeto e a 



justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final para a próxima reunião.   

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Ronyelle, ao 

Prefeito, solicitando relatório de vacinação do município. 

Vereador Felipe, requerendo entrega de Moção de Aplauso aos 

organizadores do Autinique 2024. Vereador Marcus Vinícius, ao 

Prefeito: 1-) solicitando serviços de máquina e cascalhamento nas 

estradas do bairro Pirapetinga.  2-) Solicitando colocação de mais 

um poste de iluminação pública na Rua Pedro Bernardes, altura do 

nº 217, distrito de São Gonçalo, descendo para a Escola, bem no 

final da rua.3-) Solicitando mais ações da prefeitura com relação 

ao combate à Dengue, com a contratação de mais agentes para 

fiscalização e também com adesão aos programas de dia D de 

combate ao mosquito promovido pela SES MG e realização de 

outras ações promovidas pela EPTV. Solicita também envio de 

relatório, apresentando as ações e investimento realizados até o 

momento. 4-) Solicitando envio dos projetos topográficos de 

engenharia de todos os pontos que serão asfaltados na zona rural e 

também o memorial descritivo dos materiais. Ofício em nome da 

Câmara – redes sociais –  à COPASA solicitando realização de 

análise da água de Botelhos, visto o surgimento de casos suspeitos 

de leptospirose no município. Todos os requerimentos foram 

aprovados pelo Plenário. ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 DO 

REGIMENTO INTERNO): PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO:  - PROJETO DE LEI Nº 13/2024 – 



AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Valor 

de R$ 1.300.000,00. Lido o parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e 

votação na próxima reunião ordinária. - PROJETO DE LEI Nº 

15/2024 – ALTERA A LEI Nº 1062 RELATIVO AO 

PARCELAMENETO DO SOLO URBANO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo 

acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores acrescido da Emenda Supressiva nº 

03/2024; sendo determinado o envio do projeto à sanção do 

Executivo. PROJETO DE LEI Nº 27/2024- AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Valor de R$ 13.000,00.  

Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo acrescentado, em 2ª 

e última votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores, sendo determinado seu envio à sanção do Executivo.  - 

PROJETO DE LEI Nº 28/2024 – INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS, O PLANO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Lido o pedido apresentado pelos membros da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, vereadores Marcus Vinícius 

e Luís Antônio, o qual solicitaram contratação de assessoria 



especializada para auxiliar a Comissão no estudo do projeto, o sr. 

Presidente acatou o pedido e disse que irá passar ao setor de 

licitação a demanda apresentada; ficando o projeto suspenso até 

que se resolva esta questão. PROJETO DE LEI Nº 29/2024 – 

ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI Nº 1.554 QUE DISPÕE 

SOBRE MEDIDAS PERMANENTES DE PREVENÇÃO À 

DENGUE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Submetido a 

segunda e última discussão, nada sendo acrescentado, em segunda 

e última votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores, sendo determinado seu envio à sanção do Executivo. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus, aos presentes e os que acompanham as transmissões de 

forma remota, e a companhia dos Nobres colegas Vereadores e dos 

Servidores da Casa. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar 

a presente, que li e 
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